JL_

CnoxxeHue U BBIUMTAHNUE CMEIIAHHBIX YHCET

Nwms:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 4 5 2) 4 1
°5 %6 3713 :
2.
3.
3 4
RN ) 1i+1L 4.
2 2 3 3
5.
6.
7.
5 3 4 6) 1 5
- — _ 1_+1_
10 10 6 6 g
9.
10.
7 26 29 8) 28 6
ETIET —~ t3o= 1.
12 12 8 8
12.
9 17 18 100 2 12
- — Qd—t—-=
10 10 5 5
3 13 2 1. 1_
10 10 4 4
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-121 8 1 0




=

Ci10o’keHHre U BEIYMTAHUE CMEIIAHHBIX YUCET Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 4 5 -1 2) 4 I 8 5
22 === -17,
°67 %6 6 371373 ! ¢
2
. 2/
0
3. /=0
2
110 H 1. 1.8 w2
2 2 2 3 3 3 9
5 '1/10
0
. 3/=3
9 3
. =1/=-17,
> 3 4 -1 6) 5 18
- = l—+1—=— 2 1
10 10 10 6 o 1/=1/,
9
9 '1/10
4
0. 4%
7) - 8) 0
2 293 B .6 58 Yy
12 12 12 8 8 8
2, 1
12. /=1
9 17 18 _ -1 1 2 12_24
10 10 10 5 5 5
11)13_13=0 12)L+i=£
10 10 10 4 4 4
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-121 8 1 0




